Testamente
I guds namn, Amen.

Jag, Carolina From från Burlington, Des Moines County, Iowa varande vid mina sinnens fulla bruk förklarar härmed detta vara min sista vilja och testamente.
Upphävande alla tidigare av mig skrivna testamenten.

Punkt 1

Det är min vilja att alla skäliga skulder och förpliktelser jag må ha vid tidpunkten för min död, först skall betalas ut från mitt dödsbo av nedan nämnda testamentsexekutor.

Punkt 2
Mina styvbarn, Albina Wick och Frederick N. From, varande barn till min avlidne make Otto From omfattas ej av detta testamente eftersom jag under min levnad sörjt för dem.
Punkt 3

All kvarvarande form av behållning, kontanter och personlig egendom testamenterar jag till mina systrar att dela och dela lika, samt att mina avlidna systrars andelar skall fördelas lika bland deras respektive barn.

Punkt 4
Jag nominerar och utser härmed John A. Dalin till verkställare av denna min sista vilja och testamente, havande fullt förtroende för hans ärlighet är det min önskan att ingen bindande överenskommelse erfordras av honom för det trofasta utförandet av sagda plikt.
I vittnes närvaro undertecknar jag härmed min sista vilja och testamente denna den  tjugoförsta dagen i Februari 1925.
Hennes
Carolina X From

Signatur

Undertecknat av Carolina From i vår närvaro, och av henne förklarat vara sin sista vilja och testamente har vi på hennes begäran och i hennes och varandras närvaro undertecknat våra namn som vittnen därtill.

J. A. Larsen





     John A. Dalin
